

*Собирайся народ!  
В гости Масленица ждет.*

В нашем дошкольном учреждении празднование Масленицы стало хорошей и доброй традицией. Масленица - самый веселый, шумный, любимый народный праздник.

Все дети знают про Масленицу, про блины, которые нужно есть, и про чучело, которое нужно сжигать. Но знать это одно, а увидеть, а еще лучше поучаствовать в этом - совсем другое. дело. 20 февраля, в первый день масленичной недели, дошкольники детского сада стали участниками встречи Масленицы.

Ребята с румяными щечками, в ярких платках вместе с веселыми скоморохами кружились в хороводе, играли в веселые русские народные игры. Дети старались показать свою смекалку и быстроту, а сказочные персонажи - домовенок Кузя, баба Яга, в свою очередь устроили веселые масленичные забавы. Во всех играх-забавах побеждала дружба! Никто не скучал, все только веселились! Детские глаза выражали восторг, а на лице сияла улыбка от ярких эмоций праздника. Проведение Масленицы в дошкольном учреждении - это отличный способ весело провести время с детьми, рассказать им о культуре и традициях русского народа, привить любовь и уважение к своей истории.